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Konserwator zabytków-zabytkoznawca

Nr dypl. UMK 865

WYTYCZNE KONSERWATORSKIE

Do stolarki okiennej w budynku Akademii Marynarki Wojennej w Gdyni

Okna przeznaczone do wymiany mają zostać wykonane według zasad: 

Zastosować okna drewniane jednoramowe z szybą termoizolacyjną. Winny one być zrekonstruowane dokładnie według istniejących zabytkowych wzorów z powtórzeniem wszystkich profili (szczeblin, ram skrzydła, listwy przytykowej, ślemienia), układu szczeblin, drewnianych okapników (montowane na wpust), wymiarów, sposobu otwierania. 
Ramiak nowego skrzydła powinien mieć zredukowaną szerokość, w maksymalnym stopniu zbliżony do zabytkowego (max. 75 mm). 
Szczebliny mają mieć szerokość ( taką jak w oknach zabytkowych (ok.24 mm), naklejane dwustronnie i czopowane do ramiaka skrzydła. Pomiędzy szybami zespolonymi - przekładka, która będzie imitowała szpros konstrukcyjny. Metalowa ramka dystansowa malowana na biało – analogicznie jak stolarka. 
Ramka mocująca szybę termoizolacyjną powinna być usytuowana jak najbliżej ramy skrzydła, bez zaokrągleń, tak aby był jak najmniej widoczny jej montaż. Usytuowanie nowej stolarki względem muru powinno być takie jak historycznie (czyli oboknie nowego okna nie może za bardzo wystawać poza ościeże i tym samym zmniejszać światło okna). 
Listwa przymykowa powinna być zarówno po zewnętrznej stronie okna jak i od wnętrza.

Uwaga, w niektórych oknach górne skrzydło wykonane jest w całości jako uchylne, a imituje dwa skrzydła ze słupkiem. Układ taki należy powtórzyć. 
Wszelkie wątpliwości i szczegóły nieujęte w wytycznych konserwatorskich należy uzgadniać z nadzorem konserwatorskim bądź budowlanym.
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